Гарантия единства общества и процветания Страны

В клубе Специального факультета Ташкентского университета информационных технологий имени Ал-Хорезмий состоялась научно-практическая конференция, посвященная изучению сути и значения Праздничного поздравления Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Шавката Мирзиёева по случаю 26-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины.

В работе конференции приняли участие представители Института стратегических и региональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Центрального аппарата Министерства обороны, Академии Вооруженных Сил Республики Узбекистан, Чирчикского высшего танкового командно-инженерного училища, Юнусабадского районного совета Союза молодежи Узбекистана, преподаватели и курсанты Специального факультета Ташкентского университета информационных технологий.

Выступая с докладами и сообщениями на тему: «Вооруженные Силы - надежная гарантия стабильности общества, дальнейшего прогресса и процветания страны» участники конференции отметили, что День защитников Родины стал в нашей стране поистине всенародным праздником, олицетворяющим такие высокие гражданские качества, как патриотизм, преданность Родине, мужество и отвага. В поздравлении Президента нашей страны - Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами намечены конкретные решения по многим актуальным вопросам в области военного строительства по последовательному укреплению оборонного потенциала страны и развитию Вооруженных Сил.

Наибольший интерес слушателей привлекли выступления руководителя отдела Института стратегических и региональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Бахрома Сотиболдиева и исполняющего обязанности начальника кафедры Специального факультета ТУИТ подполковника Александра Костина. В ходе семинара они обменялись своими предложениями по обеспечению качественной подготовки военно-научных кадров для оборонной промышленности Узбекистана.

В выступлениях служащих Во¬оруженных Сил Г. Хошимовой и Д. Хусановой, а также других участников конференции была отмечена масштабная работа, направленная на усиление социальной защиты военнослужащих, членов их семей и ветеранов. Подчеркнута необходимость формирования у подрастающего поколения твердой жизненной позиции и ответственности за судьбу Родины, дальнейшее совершенствование уникальной системы патриотического воспитания созданной в нашей стране, охватывающей самые широкие слои населения.

Подводя итоги дискуссии, все участники конференции единодушно отметили, что дальнейшее развитие, повышение боеготовности и боеспособности Вооруженных Сил, продолжает оставаться в центре внимания руководства страны.

В результате осуществляемых под руководством Президента Ш. Мирзиёева целенаправленных широкомасштабных реформ, национальная армия стала неотъемлемой частью нашего общества, надежным гарантом стабильности и процветания страны, важным институтом патриотического воспитания молодежи и военнослужащих.